11Iro

HmMs: TaHsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 21:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 01:23:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166421/answer/166422




3ppaBcTByUTE, TaHs!

Bone3nu nmoyek npoTekaT mo-pa3HoMy. MoxeT O6bITh 6071b, MOXKET OBITH U TeMmepaTypa. B 95%
60mb B IOsICHUIIE 00YCIIOB/IEHA ITAaTOIOTUel T03BOHOYHHKA.

O6paTHuTech K HEBPOIIATOJIOTY ¥ YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



